



Малыши Кузбасса шагают в ГТО!

28 февраля состоялось яркое спортивное событие, которое объединило самых юных спортсменов — дошколят нашего округа. В молодежном центре прошёл муниципальный этап Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне", посвященный 80 летию Победы в Великой отечественной войне. В соревнованиях приняли участие 3 детских сада поселка



Наш детский сад представляла команда из воспитанников подготовительных групп: Алейниковой Алины, Гилева Тихона, Турова Богдана, Гилевой Эмили и ее родителей Гилевых Дмитрия Александровича и Виктории Евгеньевны.





Команда достойно прошла все испытания, все участники сдали нормы физкультурно - спортивного комплекса ГТО и заняли почётное II место в общем зачёте.



В личном первенстве наши ребята тоже заняли призовые места: Алина и Богдан II места и Эмилия III место.



Поздравляем нашу команду! Впереди новые достижения! Желаем успехов!

